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ПРЕДМЕТ: Додатно појашњење у вези са припремањем понуда за јавну  набавку 

бр. ЈН-УСЛ-03/20 – Поправке и одржавање медицинске опреме 
 
Дана 13.5.2020. године електронским путем нам је достављен допис заинтересованог 
лица којим се тражи додатно појашњење у вези са припремањем понуде за јавну 
набавку ЈН-УСЛ-03/20 – Поправке и одржавање медицинске опреме, у оквиру којег су 
постављена следећа питања:  
 
1. У табели процењене вредности по партијама, одредили сте процењене вредности за 
превентивне сервисе и цену радног сата. Молили бисмо да нам појасните којом 
методом сте дошли до шаренолике вредности за радни сат, која се креће од 700 до чак 
35.000 динара (искрено се надамо да је ова вредност грешка у писању). Вредност 
радног сата за сервисирање уређаја које наша фирма заступа, је према вашој процени 
3.000,00 динара, што је непримерено мало, и међу најјефтинијим вредностима радног 
сата у Јавној набавци. Уређаји које ми сервисирамо су међу најсложенијим уређајима, 
јер да би се сервисирали и поправљали, сервисер мора имати знање од познавања 
програмирања како би могао да ради фина подешавања програма и калибрацију 
сензора, преко енергетике (контрола грејача велике снаге и управљања њима), 
електронике (поправка електронских командних и извршних плоча), пнеуматике (већина 
управљачких вентила је покретана пнеуматиком, као и пнеуматски цилиндри на 
вратима), до знања варења како би могао да изврши поправке оштећене цевне 
инсталације. Наши сервисери морају, према захтеву принципала, да на сваке 2 године 
прођу обуке ресертификације, која се наравно плаћа. Из досадашњег вишегодишњег 
искуства, да би сервисер могао самостално да обавља поправке ове врсте апарата, 
мора барем годину дана провести у раду уз искуснијег сервисера, како би стекао 
неопходно знање за самосталан рад. Све ово утиче на цену радног сата, која је, према 
вашој процени, неприхватљиво ниска. Нарочито у поређењу са сервисом електронских 
уређаја, код којих се сервисирање своди на дијагностику и замену модула, што може 
радити било који електроничар после завршеног курса и практичне обуке у веома 
кратком року. Да не напомињем услове рада у којима се сервисирање обавља. Ово је 
нарочито дошло до изражаја у време тренутне пандемије вируса, када се наши 
стерилизатори користе за стерилизацију, не више потенцијално инфективног, већ 
стварно инфективног материјала, који су били у контакту са зараженима вирусом 
Covid19. Сервисери су морали да раде у скафандерима и под екстремним мерама 
заштите, док се сервис електронских уређаја, за које сте прописали цену више него 
дупло већу у односу на наше уређаје, одвијао у радионицама, у контролисаним 
условима. 
 
Из свега наведеног, молимо вас да овај дискриминишући услов ограничавања цене 
радног сата измените, тако што ћете свима дати могућност самосталног форморања 
цене радног сата, према специфичним околностима сваког понуђача који утичу на цену 
радног сата, или да свима одредите јединствену цену радног сата за све партије, како 
нико не би био дискриминисан. 
2. Тендерском документацијом сте ограничили цену путних трошкова за понуђаче ван 
Новог Сада. И у овом случају је цена путних трошкова ниска (30 динара по пређеном 
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километру). Законски је дозвољено да цена по километру буде до 30% од цене литра 
бензина. Цена путних трошкова садржи у себи цену горива утрошеног у путу, проценат 
од цене набавке аутомобила, удео у одржавању возила, цену времена сервисера 
проведеног у путу, као и цену путарина, уколико се користи ауто-пут. 
Молимо вас да овај услов измените и дозволите да понуђач формира цену путних 
трошкова тако да буде до 30% цене горива 
 

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 

124/2012, бр. 14/15 и 68/15), достављамо одговоре на постављена питања: 
 
1. Наручилац је цене одредио на основу претходног искуства, а на основу цена које су 
постигнуте у претходним годинама. Будући да није долазило до скока инфлације и цена 
евра није било ни разлога за њихово повећање. Првобитно су цене формиране према, 
како сте и сами навели у постављеном питању, „специфичним околностима сваког 
понуђача који утичу на цену радног сата“ - свесни сте и сами да многима принципал 
одређује цене. Наручилац поштује рад свих сервисера који омогућавају да Институт 
несметано функционише у нормалним, а и у овим тешким околностима. Такође смо 
свесни стручности сервисера, пожртвовања, као и потребе за сталним усавршавањем, 
јер и у нашој установи раде нпр. хирурзи и друго особље који се обучавају десет година 
и нико не жели да потцени њихов рад, као и рад сервисера, сестара, спремачица који 
сви заједно одржавају рад болнице у често и немогућим условима, а не остварују 
приходе по радном сату веће од овде предвиђене за сервис апарата. Такође, 
напомињемо да је Наручилац објавио Претходно обавештење на Порталу јавних 
набавки 31.12.2019. године под шифром 2603197 и на сајту наручиоца, о намери да 
спроведе јавну набавку сервисирања медицинске опреме, те сте имали прилику да нас 
обавестите о измењеним условима у вашем пословању у односу на претходне године. 
На основу наведеног, Наручилац остаје при конкурсној документацији. 
 
2. Наручилац остаје при конкурсној документацији.  
 
Ова информација, сходно члану 63. став 3. Закона о јавним набавкама, се објављује на 
Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
 
 

                                                                     Комисија за јавну набавку  

 


